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Clasa a V-a

inci termeni vor fi :

I.a) Se observa ca primul sir este si
200. 225. 250. 275. 300.
Urmatori

il multiplilor lui

b) Vom s
0.25.50.75.1

nd acum:
350.375. 400. 425. 450. 475. 500. ...

upa 1 upa 2 upa 3 erupa 4 upa 3

Se observii ca termenii primului sir, cu exceptia lui 0. pot fi grupati in grupe de céte patru termen,
care au ultimele doud cifre 25. 50, 75, 00.

Al patrulea termen de la fiecare grupd se termind in 00 i numarul de sute de la acest termen este si
numarul grupei.

Deoareee 2009 = 4-502 = 1. rezulia ¢ al 2009-lea termen din primul sir va fi al patrulea termen al
erupei 502. adica 50200,

<)
Pentrun e N* se obs

ie n un numdr natural. Daca n = 0. atunci el este primul termen al sirului al doilea.
100. fiind multiplu de 100 e:

vai cd numarul de forma |1
TorTE

¢ si multiplu de 25.

+1=n
S—rvermem—’

deci se afla in primul sir (V) n e N*. Pe de altd parte. suma cifielor sale va fi |

(V) ne N*. Deci orice numdr natural este termen al sirului al doilea.
Relu Ciupea. Oltenita
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) A= 4114+ 4134+ 41 = 4114 + 34+ 1) = 41-49
b) Fie k numarul cerut. Ak = 4177k

Pentruk = 41 Ak = 41273

¢) abcil0. = c=0

a este ciffd nenul si patrat perfect, deci a € {1. 4. 9}.
a=b+csic=0=a=bh.

Solutii: 110, 440. 990.

2009.

Eugen Predoiu, €4
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I minut = 60 secunde

1 ord = 3600 secunde

1 7i = 24-3600 = 86400 secunde
1 an = 3635-86400
mici de 1000000000.

31536000 secunde sau 366-86400

31622400 secunde. Ambele numere sunt mai

Presupundnd ¢ elevul ar fi numdrat fird intrerupere. dupd un an nu ar ajunge la un miliard.

G.M. 5-6/2008
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Notim cu x numdrul copiilor de 11 ani i cu y numarul copiilor de 12 ani.
Ix+ 12y =200

11x =200 — 12y = par far 11 este impar. deci x este numdr pa

este numdr impar. Din 4/12y i 4/200 rezulta 4/11x i, deoa
Daca x = 4k. k & N*,

= ddk + 12y = 200 /:4

= 11k +3y =50

k=1=3-39=y-13six—4

k=2= 3y =28
k=3=3y =17
k=4= 3y = 6=y~ 2: dar 2 nu este numdr impar.
Asadar sunt 4 copii de 11 ani.

Deoarece x + y este impar, deducem ¢d y
e 11 nu e divizibil cu 4. deducem 4/x.

Sorin Furtund. C asi si Stelica Pand. Chirnogi




